



水清岸绿风光美

航拍镜头下的呼和浩特市小黑河景观带碧波荡漾、草木葱茏。近年来,呼和浩特市统筹水资源、水环境、水生态治理,环城水系的水质得到大幅提升,成为市民户外健身、休闲度假的好去处。

本报记者 孟和朝鲁 摄



消防员扑打火线、清理火点。

定格



夜间,消防员通过无人机侦查火场情况。



消防员灭火中。



事发现场。

跨省增援

致敬火光中的『逆行者』

□本报记者 怀特乌勒斯 摄影报道



消防员整理装备,准备进入火场。

“一起到山顶把那几处烟点处理掉!”随着指导员一声令下,穿密林、打火头、攻险段……消防员们穿行在山林中,与火魔较量着。这是近日内蒙古自治区森林消防总队赴山西省增援灭火的场景。

6月26日,山西省临汾市古县三合镇一带发生森林火灾,火势迅速蔓延,严重威胁到当地人民群众生命财产安全。国家消防救援局综合研判后,于6月28日20时许紧急调派内蒙古自治

区森林消防总队赤峰市、锡林郭勒盟支队及总队特勤大队共510余人,66台车,携各型灭火装备连夜增援。

到达火场后,消防员们立即整理装备进山,面对火场上随时可能出现的险情,他们不惧艰险、逆行而上,在鏖战数十个小时后,火场形势逐渐明朗。7月2日上午,消防员们圆满完成山西临汾森林火灾跨区域扑救任务,踏上返乡之路。

“你们辛苦了!你们的英勇让我们

很感动!”离别之时,当地群众夹道欢送,向消防员们表达感谢、致敬敬意。

“守卫祖国的森林草原是我们的责任与使命,我们时刻在你们身边!”这是消防员们竭诚为民的心声。

据了解,此次赴山西省增援灭火,是内蒙古自治区森林消防总队近期第二次执行跨区域灭火救援任务。消防员们英勇无畏、冲锋在前,再一次展现了国家综合性消防救援队伍的专业能力和使命担当。



完成灭火救援任务后,当地群众夹道欢送消防员。

现场



书画展火热展出

“观沧海——2024·内蒙古尹沧海书画艺术交流展”正在内蒙古美术馆火热展出。本次展览展出了尹沧海教授300余幅书画作品,涵盖花鸟、山水、人物及书法等领域。展览由教育部中华优秀传统文化中国书画传承基地、南开大学艺术与美学研究院等单位共同主办,将持续至7月28日。

本报记者 王磊 摄



乐享夏夜美好生活

盛夏时节,在鄂尔多斯市乌审旗乌审马文化旅游度假区,伴着落日余晖,草原上响起悠扬的马头琴声。7—8月的每周五、周六晚,乌审马文化旅游度假区逢天气晴好时举办马头琴落日音乐节,让广大市民游客在音乐与美景中乐享夏夜美好生活。

本报记者 李卓 摄



优质农副产品插上“云翅膀”

7月8日,巴彦淖尔市磴口县魅力磴口特产旗舰店工作人员正在整理商品。为打通农副产品销售渠道,磴口县成立乐享百湖电子商务有限责任公司,开设线下特产旗舰店,通过线上带货直播、线下特产店销售等方式,为本地华莱士、玉米、肉苁蓉等优质农副产品插上“云翅膀”,面向全国销售。在国有电商企业的带动下,上半年磴口县电子商务交易额完成2.6亿元。

本报记者 孟和朝鲁 摄

执行主编:孙一帆
责任编辑:
李卓 陈杨
版式策划:纪安静
制图:王涛
2024年7月11日
星期四